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Probleme n°2
Réponse
Balancoires

2
Lilou

Lilou, Lois, Eline, Timo, Perrine, Nathan
et Tamara font de la balangoire.

3 4
Rangez les enfants du plus léger au
plus lourd.

5 6

Sur les deux premieres balancoires, on voit que Lilou est plus Iégére que Lois et que Lois est plus
léger que Tamara.
Donc on peut déja dire que : Lilou est plus |égére que Lois qui est plus léger que Tamara.

Ensuite, sur la troisieme balancoire Eline est plus légére que Lilou.
Donc on peut écrire : Eline est plus |égere que Lilou qui est plus |égere que Lois qui est plus
|éger que Tamara.

Puis, sur la sixieme balancoire on remarque que Nathan est plus léger qu’Eline.
Donc : Nathan est plus léger qu’Eline qui est plus Iégére que Lilou qui est plus Iégére que Lois
qui est plus léger que Tamara.

Sur la quatrieme balancoire, Timo est plus léger que Nathan.
Donc : Timo est plus Iéger que Nathan qui est plus léger qu’ Eline qui est plus Iégere que Lilou
qui est plus lIégére que Lois qui est plus léger que Tamara.

Enfin, sur la cinquiéme balancoire Perrine est plus lIégére que Timo :

Donc : Perrine est plus légére que Timo qui est plus lIéger que Nathan qui est plus Iéger qu’Eline
qui est plus légére que Lilou qui est plus Iégére que Lois qui est plus Iéger que Tamara.



